



## एस Tarta जी athering

1God 1FAITH 1CHURCH यूनिवर्स अभिरक्षणक रखवालों

सभा अपने जैसे लोगों के लिए एक धार्मिक, सामाजिक मलिन है।

समर्थकों 7 या उससे अधिक लोगों को खोजने के लिए, एक है कएक साथ हो ' एकत्र की जा रही '। एक 1st सभा घर में आयोजित किया जा सकता है। वैकल्पिक एक SMEC, PHeC या स्कूल हैं। सभा बड़ों जो एक समिति 'क्लान' कहा जाता है के रूप में चुनाव करता है। 1 सब सभा में उपस्थिति हर मज़ा दिन एक सभा आयोजित करने का निर्णय लेते हैं। सभा और जब अगले समितिकी बैठक आयोजित करने की लिए एक नाम पर।

समर्थकों (भाग ले) एक गुप्त-मतपत्र 1 बड़ी में चुनाव (न्यूनतम) 7 वह और 7 वह की एक अधिकतम करने के (7\_7 नियम) 14 बड़ों की कुल। किसी भी समर्थक उपस्थिति नामांकित कर सकते हैं, जब तक कवि आवश्यकताओं को पूरा। अनविर्य आवश्यकताओं को एक बड़ी होने के लिए: उम्र 28 - 70, एक माता पति, कोई आपराधिक रिकॉर्ड हो। शारीरिक और मानसिक रूप से एक समिति सदस्यीय के कर्तव्यों ऐसा करने में सक्षम। कोई यौन विकलांगता (बच्चे molester, एक ही लगी या उलझन में लगी) ।

**ध्यान दें !** यौन विकलांगता बच्चों के लिए खतरा है।

7\_7 नियम (एचई और वह के समान प्रतिनिधित्व) सभी यूसीजी समितियों पर लागू होता है। समितियों 1 से मलिकर बनता है (अधूरा) 14 (पूर्ण) । एक अधूरी समिति विह और वह किसी भी संयोजन, लेकिन कोई 7 से अधिक वह या 7 वह शामिल हो सकते हैं। ई जी। 8 वह और 6 वह कोई 7 वह अधिक से अधिक हो सकता है गलत है। एक पूरी समिति 7HE और 7SHE के होते हैं। एक पूरी समिति लक्ष्य है। 1 निर्वाचति सभी कर्तव्यों से संबंधित है। 14 निर्वाचति समान रूप से काम का बोझ साझा कर सकते हैं।

### क्लान कर्तव्यों:

**व्यवस्थिति करें:** एकत्र की जा रही स्थल (हॉल, सुरक्षा) , बीमार, विकलांग, बुजुर्गों के लिए परविहन ...

**प्रचार:** सभा (कब, कहाँ और दशाओं) , मीडिया-वजिपत और का संदेश,

### 1 परमेश्वर 1 आस्था 1Church ब्रह्मांड अभिरक्षणक रखवालों

**कार्यक्रम:** आपका स्वागत है, रूपरेखा, गनिना, प्रार्थना, रीडिंग, चर्चा और नधिबिद्वाने। मुख्य भाषा सुनिश्चित करें, स्थानीय बोली और परंपराएं हैं

सही ठहराया ...

**पकड़ो:** मैस, चुनाव, के शामिल होने नव शादी और नवजात। जो जीवन समाप्त हो गया उन शोक।

**खानपान:** बैठने की, पेय (मादकता रहति), भोजन, संगीत, नृत्य, मनोरंजन, और साफ ...

**समिति:** मुलाकात। रक्षा गलत तरीके से हमला किया, कमजोर, जरूरतमंद और वंचति।

**ऊपर रखें:** दूर-सूचियों और अभियान, स्कूलों के लिए शैक्षिक सामग्री तैयार करते हैं, नहीं के लिए लाभ संगठनों की स्थापना (क्रॉन) ...

**संपर्क में रहना:** शायर परषिद के साथ। अभिरिक्षक द गार्जियन, वाणजियकि राजनीतिक, सामाजिक करने के लिए चुनाव के लिए खड़ा है, ... समितियों, स्थिति, ...

क्लान समर्थकों के समर्थन के साथ सभी स्थानीय पर्यावरण, गैर लाभ, अहसिक और सामाजिक-न्याय का कारण बनता है अवशोषति और उन्हें चलाने। सभा सूर्योदय के बाद 1 घंटे से हर 'मज़ा-डे' सूर्यास्त से 1 घंटा पहले तक खुला है। एक सभा एन-एट-मीटर में भाग लेता है (न्यू-एज समय-प्रबंधन) Funday वषियों (समारोह, स्मारक, shames)। समारोहों स्थानीय भोजन, संस्कृति, भाषा, परंपराओं समर्थन करते हैं।

## बैठक शिष्टाचार

समर्थकों एक सभा का दौरा और दूसरों को एक सभा का दौरा करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। वे प्रार्थना करते हैं और पूजा, मेलजोल,, पर चर्चा चैट, खाने (कोई जंक फूड) और पेय (गैर शराबी), गाना और नृत्य, हंसते, खेलते और मलाना ... यह अपने सभा का आनंद और यह काम कर रहा है!

सक्रिय भागीदारी के अनुभवों की ओर जाता है। अनुभव महत्वपूर्ण हैं; हम दूसरों के साथ इन साझा करना चाहते। हम दूसरों के साथ हमारे अनुभवों पर चर्चा करना चाहते हैं। यह दूसरों के साथ हमारे रिश्ते बढ़ जाती है। बड़ी हुई अच्छे रिश्ते खुशी में अनुवाद।

अनुभव काम वहाँ विधिता होने की जरूरत है बनाने के लिए। कवर सभा गतिविधियों को कवर कर सकते वषियों, कानून दाता प्रकट, दूर-सूचियों, ज्ञान, वर्तमान समाचार, शौक, हितों, स्थानीय और प्रांतीय सरकार। शरमाओ मत!

**चर्चा-शिष्टाचार:** बारीकी से एक वक्ता को बाधति कएि बनिा सुनो।, अप्रिय अशिष्ट या आक्रामक होने के बनिा पूरी भावना का जवाब दें। मानवीय रिश्तों जुनून, समझौता और सहष्णिता पर नरिभर हैं। एक स्थिति फैलाना करने के लिए; असहमतपर सहमति।

सभी सम्मेलनों, समर्थकों, आगंतुकों में बड़ों और सदस्य संरक्षक-अभिलावक के रूप में संबोधित कर रहे हैं (1 नाम) सब बराबर हैं। बड़ों और सदस्य मानद खतिाब के साथ नेता हैं। ये शीर्षक सार्वजनिक रूप से या समितियों में केवल सभा के बाहर किया जाता है।

## 1G आयुध डपिो जी atherings प्यार करता है

क्लान के 2 पर<sup>nd</sup> बैठक अभरिक्षक-Zenturion (1HE और 1SHE) चुने गए हैं। उनके सत्य-बयान लिया और 1Church की सदस्यता कर रहे हैं, ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों पोस्ट किया जाता है। एक नया सभा वेब साइट पर सूचीबद्ध है।

सभा अब सब कुछ वेबसाइट पर उपलब्ध उपयोग कर सकते हैं। सभा भी धन जुटाने कर सकते हैं (कोई उधार नहीं) सभा 10% के साथ 90% ठहरने यूनविरस अभरिक्षक रखवालों प्रशासन को भेजा जाता है।

**अभरिक्षक-Zenturion** नरिवाचति नेताओं स्थानीय समुदाय और स्थानीय सरकार के लिए सभा का प्रतनिधित्व कर रहे हैं। इन नेताओं के बारे में भावुक कर रहे हैं 1 परमेश्वर & 1 वशिवासा वे नडिर नैतिक और पेशेवर उदाहरण के द्वारा नेतृत्व दखिने वनिमरता, दृढ़ संकल्प, अनुशासन और दृढ़ता। उनके महत्वपूर्ण कार्य संवाद और विकास और शक्तशाली रणनीतियों को लागू करने से यूसीजी उद्देश्य की एक साझा समझ को बढ़ावा देना है (क्लान के साथ) अपने साझा दृष्टि की दशा में बढ़ने के लिए सभा। एक समय लाइन के साथ लक्ष्य नरिधारति कर रहे हैं। वे यूसीजी के प्रसार का नहिति उद्देश्य के लिए प्रतबिद्ध हैं

**1GOD ' नवीनतम संदेश, ' कानून दाता प्रकट '। अपने आवेदन और उसके संरक्षण।**

ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों के व्यक्तिगत सदस्यों, मानद पुरस्कार, पुरस्कार या कोई पदवी स्वीकार नहीं कर सकते हैं। वे नरिवाचति नहीं किया जा सकता या सरकार के किसी भी प्रकार के लिए नयुक्त किया। यदपूछा वे पदक मला नहीं सलाह दे सकता है। वे ढीला यूसीजी की अपनी सदस्यता अगर वे सरकार का हसिसा बन और यह हासलि नहीं कर सकते।

**ध्यान दें !** यह बड़ों या समर्थकों पर लागू नहीं होता। वे मानद पुरस्कार, पुरस्कार या कोई पदवी स्वीकार कर सकते हैं। वे नरिवाचति या सरकार या समतिके किसी भी प्रकार के लिए नयुक्त किया जा सकता है।

एक नरिवाचति सी-Zenturion एक tomake है सत्य-वक्तव्य

## सत्य वक्तव्य

ओह शानदार सब पराक्रमी 1 & केवल **1GOD** । कौन दोनों वह और वह है। सबसे सुंदर ब्रह्मांड के निर्माता। **गवाह:**

आपका सबसे वनिम्वर वफादार संरक्षक-अभभावक (1 नाम) । अभरिक्षक-Zenturion नरिवाचति की बड़ों द्वारा (नाम) सभा।

### सच्चाई से राज्य:

मैं सहायता करेगा कि **1GOD, 1FAITH**, ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों और स्थानीय समुदाय के समर्थक।

मैंने नहीं किया या मारने के लिए किसी को, बलात्कार, अत्याचार या बच्चे के छेड़छाड़, और न ही संरक्षति किसी को जो किया प्रोत्साहति किया है। के एकीकरण की रक्षा **1GOD'S** नवीनतम संदेश कानून दाता प्रकट।

अभरिक्षक Zenturion के रूप में 7 व्यवहार 'मेरे मार्गदर्शक हैं:

violenc साथ हिसा नहीं चुका

तो ध्यान से देखें के रूप में समाज वरिधी और वरिधी वास व्यवहार के बारे में पता बनने के लिए वरिध अन्याय, नीतभिरष्टता, और पर्यावरण के बर्बरता हल मूल्यांकन के माध्यम से संघर्ष, सुन और चर्चा सामूहीकरण, अपने आप को हमारे समुदाय में सभी अलग-अलग समूहों के साथ परचिति

क्या सही है के लिए अपनी आवाज़ उठाएं

के लिए खड़े गलत तरीके से, पर हमला किया, वंचति कमजोर और की महमिा के लिए जरूरतमंद **1GOD**

**& मानव जाति के अच्छा**

**1GOD मेरे गवाह और न्यायाधीश हो सकता है**

एक 'सत्य-वक्तव्य' का अपमान कर सदस्यता को रद्द करने के लिए सुराग सभी एकत्रणों की प्रतबिध लगाने। समर्थकों द्वारा त्यागते हुए। यदकि अपमान कर एक आपराधकि प्रकृति के था अभयिोजन अधसिचति किया जाएगा।

**ध्यान दें !** ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों के व्यक्तगित सदस्यों, मानद पुरस्कार, पुरस्कार या कोई पदवी स्वीकार नहीं कर सकते हैं। वे नरिवाचति नहीं किया जा सकता या सरकार के किसी भी प्रकार के लिए नयिक्त किया। यदपूछा वे पदक मलिा नहीं सलाह दे सकता है। वे ढीला यूसीजी की अपनी सदस्यता अगर वे सरकार का हसिसा बन और यह हासलि नहीं कर सकते।

## सदस्यता आवेदन

1 भगवान की नवीनतम संदेश कानून दाता प्रकट! 1GOD 1FAITH 1Church ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों

इस सदस्यता आवेदन यूसीजी सूचि और की एक सभा के रूप में पंजीकृत करने के लिए प्रयोग किया जाता है

**1GOD 1FAITH 1Church यूनविरस  
अभरिक्षक रखवालों**

यह भी ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों का अलग-अलग उल्लेख अभरिक्षक Zenturions सदस्यों बनाता है।

खाली जगहों में के पहले नाम लखें ' बुजुर्गों ' अभरिक्षक-Zenturions नरिवाचति और सुना है कि ' सत्य वक्तव्य '।



1 सेट का नाम ( वह) सी Zenturion: 1 सेट का नाम ( एसएचई)			
सी Zenturion:			

हम ऊपर नाम बड़ों और अभरिक्षक-Zenturion सदस्यता नयिमों का पालन करेंगे: **1GOD** हमारे गवाह और न्यायाधीश हो सकता है

दनिंक:

तटरक्षक Kalender एन-एट-मीटर

सदस्यता के उल्लंघन में अगर रद्द किया जा सकता कानून दाता प्रकट। किसी भी उल्लंघन की जांच की और से नपिटा जाना होगा।

**1GOD** हमारे वशिवास है!

**1FAITH** हमारी नैतिक ताकत है!

कानून दाता प्रकट हमारे गाइड है!

ब्रह्मांड अभरिक्षक रखवालों हमारे चर्च कर रहे हैं!

समाप्त।